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ΠΡΑΚΤΙΚΟ Δ Σ 

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΣΤΗΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΑΦΙΔΝΩΝ        
με τον Αντιδήμαρχο Γ ΝΤΟΣΤΗ και τον   

Πρόεδρο του Κοινοτικού Συμβουλίου Δ. ΠΑΝΤΟ 

08 02/05/2026 

Το Σάββατο  2/5/2026 και  ώρα 18:00 στην κοινότητα συναντήθηκε το ΔΣ του συλλόγου μας με 

παρόντα τρία μέλη του και με σύμφωνη γνώμη των απόντων [παρόντες -Π.Κουρής (Γραμματέας ΔΣ 

ΣΟΙΠ), -Α.Κυρώζης (Ταμίας ΔΣ ΣΟΙΠ), -Γ.Πελεκανάκης (Μέλος ΔΣ ΣΟΙΠ)] με τον Αντιδήμαρχο Αφιδνών κ    

Γιώργο Ντόστη και τον κ Δημήτριο Πάντο (Πρόεδρο του τοπικού συμβουλίου Αφιδνών) για να 

συζητήσουν και να εξετάσουν τα θέματα τοι οικισμού της Ιπποκρατείου Πολιτείας. 

Θέματα που συζητήθηκαν – τι συμφωνήθηκε 

• Υδροδότηση: Παρ ότι η συχνότητα των διακοπών έχει μειωθεί, χάρις στις προσπάθειες που 

καταβάλλονται από τους αιρετούς και τους εργαζόμενους του δήμου, παραμένουν οι 

υπερχειλίσεις από τις δεξαμενές, ειδικά στην Β αποτελούν κανόνα, ενώ είναι άγνωστο στο ΔΣ αν 

έχουν αντιμετωπιστεί τα γενεσιουργά θέματα που έχουν δημιουργήσει τα τόσο έντονα 

προβλήματα στο παρελθόν.  Λόγω της επικείμενης καλοκαιρινής περιόδου που οι απαιτήσεις θα 

αυξηθούν είναι λοιπόν πιθανό να αντιμετωπίσουμε αντίστοιχα θέματα. Προκειμένου να 

πληροφορηθούμε για την ισχύουσα κατάσταση παραδώσαμε και στο νέο αντιδήμαρχο την με 

αριθμό πρωτ 35/19.6.2025  επιστολή του συλλόγου προς το δημοτικό συμβούλιο Ωρωπού στην 

οποία αναλύονται τα προβλήματα υδροδότησης και προτείνονται λύσεις αντιμετώπισης τους. 

Ζητήθηκε  να ενημερωθεί από τις αντίστοιχες υπηρεσίες του δήμου για τον χειρισμό των 

αιτημάτων μας στον τομέα και να ενημερώσει τον σύλλογο αντίστοιχα. Επίσης ζητήθηκε να 

κοινοποιούνται τα περιοδικά αποτελέσματα ελέγχου ποιότητας νερού που υλοποιούνται με 

μέριμνα του Δήμου.   

Ο αντιδήμαρχος συμφώνησε με το αίτημα μας και θα επανέλθει μόλις ενημερωθεί, ενώ θα ζητήσει 

και να κοινοποιούνται τα αποτελέσματα ανάλυσης του νερού. 

• Πυρασφάλεια: Είναι γνωστό ότι κατά την διάρκεια της αντιπυρικής περιόδου απαιτείται από 

τους ιδιοκτήτες εκτάσεων (ιδιώτες, δημόσιο, ΝΠΔΔ, ΝΠΙΔ κλπ) να προβαίνουν σε καθαρισμό τους 

όπως προβλέπεται στην ΥΑ/ 24/4/26. Ζητήθηκε από τους αιρετούς να προγραμματιστούν και να 

υλοποιηθούν οι αντίστοιχοι καθαρισμοί στους χώρους που ανήκουν ιδιοκτησιακά στον δήμο 

Ωρωπού. Ιδιαίτερη μνεία έγινε  για τα πλευρικά σημεία των δρόμων που υπάρχει άφθονη καύσιμη 

ύλη. Υπενθυμίζεται ότι το χειμώνα επί της οδού Αγίας Τριάδας υπήρξαν 2 αναφλέξεις οχημάτων. 

Για την διευκόλυνση εντοπισμού των εκτάσεων αυτών παραδόθηκε στον αντιδήμαρχο σχετική κατάσταση. 

Οι αιρετοί συνέστησαν επίσης στον σύλλογο, πέραν των δικών τους ενεργειών, να απευθύνει 

παράλληλα το αίτημα καθαρισμών και στις υπηρεσίες πολιτικής προστασίας, περιβάλλοντος 

και τεχνικών υπηρεσιών του δήμου. Οι εκπρόσωποι του ΔΣ του ΣΟΙΠ συμφώνησαν με την 

πρόταση. 
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• Οδικό δίκτυο: Ζητήθηκε  ενημέρωση για τον προγραμματισμό συνέχισης επισκευής για τις 

λακκούβες που υπάρχουν σ όλο το οδικό δίκτυο της Ιπποκρατείου πολιτείας. 

Ο αντιδήμαρχος ενημέρωσε ότι άμεσα θα συνεχισθούν οι εργασίες επί της οδού Δεκελείας και στην 

συνέχεια θα ακολουθήσουν οι υπόλοιποι δρόμοι του οικισμού.  

Όπου υπάρχει δυνατότητα λόγω σχετικά μικρής φθοράς η αποκατάσταση θα πραγματοποιείται με το 

υφιστάμενο μηχάνημα, ενώ σε σοβαρότερες φθορές θα ακολουθείται πιο εκτεταμένη διαδικασία. 

 

Σε ότι αφορά την ασφαλτόστρωση στο οδικό δίκτυο ζητήθηκε να ενημερωθεί ο σύλλογος για τον 

προγραμματισμό υλοποίησης του έργου στον οικισμό ύψους 550.000 Ευρώ σύμφωνα με την με 

αριθμό πρωτοκόλλου 40087/21.07.2025 απόφαση του υπουργείου εσωτερικών καθώς και τις 

επιπρόσθετες αποφάσεις αποκατάστασης του οδικού δικτύου που έχουν δρομολογηθεί από τον 

δήμο. Δηλαδή ποιους δρόμους αφορούν, Status, χρονοδιάγραμμα υλοποίησης. 

Ο αντιδήμαρχος δεσμεύτηκε ότι θα ενημερωθεί από τις υπηρεσίες του δήμου και θα επανέλθει. Οι 

αιρετοί συνέστησαν επίσης στον σύλλογο να απευθύνει παράλληλα τα παραπάνω ερωτήματα 

και στην τεχνική υπηρεσία του δήμου. Οι εκπρόσωποι του ΔΣ του ΣΟΙΠ συμφώνησαν στην 

πρόταση αυτή. 

 

• Διαγράμμιση οδών: Πέραν της διαγράμμισης που θα υλοποιηθεί στα τμήματα των δρόμων 

που θα πραγματοποιηθεί ασφαλτόστρωση ζητήθηκε η διαγράμμιση με ανακλαστική βαφή των 

υπολοίπων τμημάτων των κεντρικών τουλάχιστον δρόμων το αργότερο το φθινόπωρο γιατί 

υφίσταται θέμα ασφάλειας λόγω των συχνών περιόδων χαμηλής ορατότητας λόγω ομίχλης. Για 

λόγους ασφάλειας επίσης απαιτείται η τοποθέτηση προστατευτικών (μπάρες) στα άκρα δρόμων 

που γειτνιάζουν με απότομα πρανή. Ενδεικτικά  επί της Δεκελείας πριν από το στρατόπεδο, στο 

πέταλο Αγ Τριάδας & Αγ Δημητρίου, όπου ήδη έχει σημειωθεί ατύχημα κλπ. Προτείνεται να γίνει 

καταγραφή των σημείων αυτών, κατάταξη τους σε επίπεδο επικινδυνότητας και κατά 

προτεραιότητα τοποθέτηση προστατευτικών στα πιο επικίνδυνα. Τα μέλη του ΔΣ εφόσον τους 

ζητηθεί είναι πρόθυμα να συνδράμουν στην καταγραφή αυτή. 

Ο αντιδήμαρχος δεσμεύτηκε ότι θα εξετάσει τα παραπάνω αιτήματα και θα επανέλθει. 

 

• Ηλεκτροφωτισμός: Γνωστές οι ελλείψεις σε ηλεκτροφωτισμό στους δρόμους του οικισμού. 

Ζητήθηκε να γνωστοποιηθεί  στα πλαίσια του υπό δημοπράτηση μεγάλου έργου 

ηλεκτροφωτισμού του δήμου να μας γνωστοποιηθεί ο σχεδιασμός για την Ιπποκράτειο. Ενδιάμεσα 

θα μπορούσε να εξεταστεί η τοποθέτηση ηλιακών  φωτιστικών σε επιλεγμένα σημεία όπως πχ 

στην λίμνη Μπελέτσι όπου έχουν σημειωθεί φαινόμενα παραβατικότητας. 

Ο αντιδήμαρχος δεσμεύτηκε ότι θα εξετάσει τα παραπάνω αιτήματα και   θα επανέλθει. 

Για όλα τα παραπάνω θα γίνει παρακολούθηση και συζήτηση εντός του επόμενου μήνα. 


